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Zadeva: POROČILO KOMISIJE ZA DOKTORSKI ŠTUDIJ 
 
 
 
Komisija  za doktorski študij ja na 41. seji, dne 3. julija 2013 sprejela naslednje sklepe in 
stališča, s katerimi seznanja Senat UL: 
 
 
I. 
 
Komisija seznanja Senat UL s sprejetimi spremembami Doktorskega študijskega programa: 
Grajeno okolje, ki se nanaša na spremembo nosilca in izvajalca predmeta Hidrološko in 
geotehnično raziskovanje zemeljskih plazov ter dopolnitev literature pri predmetu. 
 
 
II. 
 
Komisija se je seznanila z dopisom MIZŠ, ki pojasnjuje, da v študijskem letu 2013/2014, iz 
različnih vzrokov,  ne bo sofinancirala doktorskega študija oz. štipendirala  študentov 
doktorskega študija. Komisija je sprejela naslednje stališč: 
 
Komisija od MIZŠ pričakuje vsaj okvirno vizijo oz. sistemsko rešitev za financiranje 
doktorskega študija v Sloveniji. Dosedanje štipendiranje doktorskega študija preko inovativne 
sheme je bilo razumeti samo kot premostitev do ustreznejše sistemske ureditve. Že od leta 
1998 teče neprekinjeno sofinanciranje doktorskega študija v taki ali drugačni obliki, vse od 
sofinanciranja študijskih programov do štipendiranja študentov, zato komisija ocenjuje za 
nesprejemljivo, da se v tem trenutku sofinanciranje popolnoma prekine.  
 
Poleg tega trditev, da univerze same izbirajo najprimernejše kandidate za dr. študij in da so 
kriteriji odvisni od študijskega programa ne drži. ZVIS ravno za 3. stopnjo najbolj omejuje 
možnost za samostojno oblikovanje vpisnih pogojev za dr. študij in tako je edina selekcija 
možna v fazi omejitve vpisa, pa še tukaj so pogoji v zakonu omejeni na izbirni izpit oz. na 
uspeh iz predhodnega študija. 
 
Komisija je ocenila, da je potrebno z dopisom čim prej seznaniti tajnike, dekane članic, 
strokovne službe, saj teče postopek prijav za vpis in kandidate zelo zanima ali so kakšne 
možnosti za sofinanciranje oz. štipendiranje. 
 
III. 
 



Komisija za doktorski študij seznanja Senat UL, da je v skladu s pooblastilom Senata UL 
dala soglasja k novim temam doktorskih disertacij in nekaterim dopolnitvam že potrjenih tem 
(priloga 1). 
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